La pinya dels
castells compostos

Jordi Planas i Gabriel Puig
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Trets comuns: laterals de la rengla
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Quin perfil de lateral de la rengla poseu?

Som una colla petita. Fem el que
podem

Més alt que un lateral habitual,
fins i tot un primeres

Depéen del segon
Un lateral habitual

Vents titulars



Trets comuns: crosses de dins
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Teniu en compte els diferents perfils de crosses segons
la posicié que ocupen als castells compostos?

@® si
® No




?

igual

Sempre hem de fer els castells




Canvieu alguna cosa de la pinya segons els pisos dels castell?

19 respostes

Si,al 5 9 (47,4 %)

Si,al7 9 (47,4 %)

Si,al9

4 (21,1 %)

No 9 (47,4 %)
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Cinc: de tres o de torre?



Com encareu els baixos del dos?

@® Detorre
@ Detres

' Ens ho estem plantejant




Cinc: formatgets de la torre
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Cinc: Mans de la ren



Cinc: Mans de la rengla

Sense 2nes mans 1r vent fa de 2nes mans 2nes mans dins de la torre




Com poseu les segones mans de la rengla?

@ No en posem (el primeres
treballa sol)

@ Posem un segones mans dins de
la torre

¢ Segones mans fora la torre
(davant del vent)




Cinc: segons laterals de la rengla
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Com treballen els laterals/vents de |la part de dins

@ Unarengla de laterals per cada
segon

@ Posem un vent al 3 darrere del
primer cordo de laterals







Set: segons laterals de la rengla

C

O

o




El segon lateral de la rengla...

No femel 7

() Queda per darrere dels primers laterals
de dins del 3i el 4i dona mans al primer
lateral de la rengla

@ Queda per darrere dels primers laterals
de dins del 3i el 4ifa de segones mans
dels dos laterals de dins (una ma al

@ Queda per darrere dels primers laterals
de dinsdel 3iel 4ifadevent(unamaa
dins del 3 i una a dins del 4)

@ Agafa el primer lateral de la rengla i li
dona pit directament

@ No hi ha segon lateral, el lateral de la
rengla treballa sol i hi ha dues rengles




Set: laterals de dins
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Poseu segones mans de la rengla?

@ No, i el primeres de la rengla
treballa sol

¢ Si,ihihauna rengla sense agulla

@® Si itresagulles
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Nou: baixos de les torre
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Nou: laterals del tres
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Nou: laterals de dins
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Nou: primeres del tres



A les rengles de mans del 3...

@ El segones mans esta fora la
torre (davant del vent)

@ Hihanomés un primeres
treballant sol

¢ Hiha dues mans dins de cada
torre




